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UCHWAŁA NR XXXIII.619.2022 
RADY GMINY OŻAROWICE 

z dnia 30 marca 2022 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zakładu Gospodarki Komunalnej w Ożarowicach 

Na podstawie art. 18 b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2022 r., 
poz. 559) w związku art. 229 pkt 3 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 735) oraz § 
9 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 8 stycznia 2002 roku w sprawie organizacji i rozpatrywania skarg 
i wniosków (Dz. U. z 2002 r. Nr 5, poz. 46), po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rada Gminy Ożarowice 
uchwala 

§ 1. Uznać za bezzasadną skargę ………………. na Dyrektora Zakładu Gospodarki Komunalnej 
w Ożarowicach. 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady do poinformowania skarżącego o sposobie załatwienia skargi. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega publikacji w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy 
Ożarowice. 

  

   

Przewodniczący Rady Gminy 
Ożarowice 

 
 

mgr inż. Marian Czernikarz 
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Uzasadnienie 

 

W dniu 28 lutego 2022 roku do Rady Gminy Ożarowice wpłynęła skarga ……………. na Dyrektora Zakładu 
Gospodarki Komunalnej w Ożarowicach w zakresie niezgodnych z prawem działań w przedmiocie 
procedowania wniosku z dnia 31 grudnia 2021 roku. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 15 marca 2022 roku zapoznała się z wyjaśnieniami 
złożonymi przez Dyrektora Zakładu Gospodarki Komunalnej w Ożarowicach, który poinformował, że 
w następstwie złożonego przez osobę określającą się jako ……….. wniosku o udostępnienie informacji 
publicznej  w zakresie: ”wysokości przyznanych nagród w roku 2021r. z podaniem imienia i nazwiska, 
stanowiska służbowego, wysokości nagrody oraz uzasadnienia każdej nagrody” w dniu 11.01.2022r. zostało 
skierowane do…………….   wezwanie o uzupełnienie przedmiotowego wniosku, w którym błędnie oznaczono 
datę rozpatrzenia sprawy do dnia 28.03.2022 roku zamiast prawidło do dnia 28.02.2022 roku błąd ten ma 
charakter omyłki pisarskiej bowiem organowi jest znany termin rozpatrzenia wniosku złożonego w trybie 
dostępu do informacji publicznej, który nie może przekroczyć dwóch miesięcy. 

Nadmienić należy, że przedmiotowa omyłka wynikła z faktu, iż w tym samym okresie czasu,  w którym 
wpłynął wyżej opisany wniosek, ta sama osoba złożyła dwa inne wnioski podpisując je również jako…………. 
Nie budzi żadnych wątpliwości, że aktywność wnioskodawcy posługującym się adresem e-mailowym 
 ……………….  ma na celu nękanie organu przy użyciu legalnego narzędzia, a to ustawy o dostępie do 
informacji publicznej właśnie w następstwie ilość wniosków złożonych przez tego wnioskodawcę doszło do 
pomyłki w określeniu daty rozpatrzenia wniosku  zamiast 28.02.2022r. wpisano 28.03.2022r. Niemniej jednak 
nawet omyłkowe wskazanie terminu nie wpłynęło na bieg sprawy, bowiem pomimo ponownego wezwania 
z dnia 31.01.2022r. nie wskazano właściwego adresu do korespondencji, co w konsekwencji spowodowało 
pozostawianie wniosku bez dalszego rozpatrzenia, a termin na uzupełnieniu został wskazany do dnia 
04.02.2022r.  

Wezwanie to pozostało bez odpowiedzi, a zatem czynności objęte treścią wezwania upłynęły de facto 
28.02.2022r. Nadto należy zauważyć, że termin dwumiesięczny do rozpoznania wniosku w trybie dostępu do 
informacji publicznej jest doskonale znany autorowi skargi, bowiem jak wynika z korespondencji nie tylko w tej 
sprawie skarżącemu nie chodzi o dobro interesu publicznego, a wyłącznie uruchomienie wszystkich możliwych 
organów w trybie skargowym, co uznajemy za fakt ewidentnego nadużywania prawa. 

Na koniec pragnę podnieść, że skarżący niepotrzebnie uruchamia organ jakim jest Rada Gminy Ożarowice 
w przedmiotowej sprawie, bowiem w takim przypadku jako skarżącemu służy konstytucyjne prawo do złożenia 
skargi na bezczynności do właściwego Sądu Administracyjnego. Składając skargę w tym trybie trzeba jednak 
podać realne dane identyfikujące osobę skarżącego, co w sposób niebudzący wątpliwości identyfikuje 
jednoznacznie taki podmiot tym bardziej, że Sąd ma możliwość weryfikacji danych w oparciu o nr PESEL co 
potwierdza przekonanie, że osoba określająca się jako ……………. faktycznie w kategoriach niniejszej sprawy 
jest osoba nieistniejącą. 

Mając na uwadze powyższe okoliczności oraz zebrany w sprawie materiał dowodowy rada uznaje skargę za 
bezzasadną. 

Pouczenie: 

Na podstawie art. 229 pkt. 3 w zw z art. 238 § 1 kpa przesłać Skarżącemu uchwałę w sprawie rozpatrzenia 
skargi na Dyrektora Zakładu Gospodarki Komunalnej w Ożarowicach. 

Jednocześnie stosownie do treści art. 239 kpa informuję się, że w przypadku gdy skarga w wyniku jej 
rozpatrzenia została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący 
ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności – organ właściwy do rozpatrzenia może podtrzymać swoje 
poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy – bez zawiadomienia skarżącego. 


